



# ЛЖЦ

**Сегодня**  
в нашем номере:

- ◆ Из почты 2
- ◆ Собственникам жилья 2
- ◆ Новое в законах 3
- ◆ Спорт 3
- ◆ Служба 01 4



№ 72 (9984) Среда, 3 октября 2018 года

Газета выходит с 9 марта 1935 года

Планы

## Участвовать в нацпроектах и больше работать со своими избирателями

Губернатор области провел рабочую встречу с депутатами фракции «Единая Россия» Государственной Думы РФ. В совещании приняли участие Владимир Бокк, Владимир Гутенев, Евгений Серпер, Игорь Станкевич и Александр Хинштейн. Встреча главы региона с народными избранниками во время их работы в регионе стали традиционными с того момента, как в сентябре прошлого года Самарскую область возглавил Дмитрий Азаров и, как заметил губернатор, эта практика будет продолжена.

«Повестка, которая формируется в Думе, создает предпосылки для обсуждения целого ряда вопросов на территории. Естественно, и большое количество региональных вопросов требует вашего участия», – отметил руководитель области. Один из ключевых вопросов – отражение интересов Самарской области при формировании федерального бюджета. Бюджет внесен Госдуме, но объемы средств, предназначенные для регионов пока не определены. Областное правительство уже подало заявки в участии в национальных проектах. Как сообщил министр экономического развития и инвестиций областного правительства Дмитрий Богданов, заявка Самарской области на 2019



год сделана по 17 проектам. Здесь, как заметил Дмитрий Азаров, важно участие депутатов при отстаивании интересов губернии. Глава региона добавил, что предметно этот вопрос будет обсуждаться на этой неделе в Министерстве финансов РФ.

Со своими предложениями выступили и депутаты. Так, Владимир Гутенев рассказал, что в России утвержден наци-

ональный проект «Образование», в рамках его реализации в нашей стране к 2024 году будут созданы 15 научно-образовательных центров на основе новой модели взаимодействия университетов, промышленных предприятий и научных организаций. Депутат предложил определить вуз или консорциум университетов для участия в этом проекте. По его словам это позволит при-

влечь дополнительные средства для развития высшей школы губернии. Дмитрий Азаров поддержал инициативу Владимира Гутенева и дал поручение профильным министрам в двухнедельный срок детально проработать этот вопрос. Губернатор добавил, что этот вопрос уже обсуждался на совете ректоров вузов Самарской области. «Это важнейшее направление. В своем посла-

нии Президент страны Владимир Владимирович Путин называл ряд городов, где развивается наука, и Самарская область прозвучала, определенные преференции у нас есть», – подчеркнул глава региона.

В рамках совещания Дмитрий Азаров призвал депутатов Государственной Думы больше работать со своими избирателями. К примеру, по его словам, тольяттинские депутаты практически не принимают участие в разрешении ситуации с непростой экологической обстановкой в городе. «Владимир Владимирович, поговорите с жителями, узнайте их мнение, предложите варианты решения проблемы», – обратился к Владимиру Бокку глава региона.

Также в рамках встречи обсуждались вопросы реализации крупных инфраструктурных и социально значимых проектов (например, строительство моста через Волгу в районе Климовки), решение проблем дольщиков и ряд других вопросов.

«Рассчитываю, что единой командой депутатского корпуса, членов Совета Федерации и областного правительства мы добьемся решения всех задач, которые ставят перед нами жители Самарской области», – подвел итог встречи Дмитрий Азаров.

Виктор ИВАНОВ.

### Кадровый вопрос

## Областные чиновники пойдут в муниципалитеты?

Продолжаются новые назначения в региональном правительстве. В пятницу, 28 сентября, губернатор Самарской области Дмитрий Азаров провел ряд рабочих встреч с будущими руководителями министерств.

Глава региона предложил мэру Новокуйбышевска Сергею Маркову стать руководителем министерства энергетики и ЖКХ. Министром экономического развития и инвестиций станет тольяттинец Дмитрий Богданов, занимавший пост заместителя Председателя Правительства Ульяновской области.

Губернатор ранее анонсировал назначения руководителей региональных ведомств из числа глав муниципальных образований, применивших наиболее эффективные и результативные практики, работающих «на земле». Это особенно касается социально значимых сфер, где руководите-

лю необходим опыт прямого общения с людьми и оперативного решения вопросов.

Напомним, первым подобное предложение получил глава Кинельского района Николай Абашин, сумевший привлечь в муниципалитет крупнейших инвесторов и закрепить лидерские позиции в сельскохозяйственной отрасли по региону.

«Назначения на должности министров областного правительства глав муниципальных образований будут еще, а некоторым областным управленцам будет предложено получить опыт муниципальной работы. Будем обретать командный дух и единство понимания задач», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

Необходимо отметить, что сегодня Новокуйбышевск – один из лидеров в сфере благоустройства и решения проблем ЖКХ, внедрения системы «Умный город». Глава региона во время своих визитов

в Новокуйбышевск неоднократно отмечал, что муниципалитет является лидером и входит в число пилотных городов по внедрению цифровых технологий в сферу жилищно-коммунального хозяйства.

«Эта тема крайне чувствительна для всех жителей Самарской области. Конечно, ситуация, когда из года в год вопросы подготовки к отопительному сезону зачастую решаются в авральном режиме, не свидетельствует о системной, эффективной работе. Думаю, совместно мы сможем ситуацию кардинально исправить, создать понятные, четкие, жесткие, прозрачные правила ведения бизнеса, эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства, защиты интересов жителей», – Дмитрий Азаров обозначил основные задачи Сергею Маркову.

Будущий руководитель ведомства подчеркнул, что направление работы ему известно, а также отметил готов-

ность применять и тиражировать в отрасли лучшие инициативы, которые были реализованы в других регионах и за пределами страны.

Еще один тренд формирования правительства, заданный Дмитрием Азаровым, – возвращение успешных и эффективных специалистов на самарскую землю. Дмитрий Богданов до 2012 года был начальником управления по работе с российскими резидентами технопарка «Жигулевская долина», затем с 2012 по 2017 годы руководил департаментом экономического развития мэрии Тольятти.

В Правительстве Ульяновской области Дмитрий Богданов курировал региональные ведомства блока развития по направлениям: финансы, экономика, имущество, информационные технологии, институты развития.

Дмитрий Азаров обозначил главные задачи, стоящие перед министром: улучшение инвестиционного климата, реализация и поддержка крупных проектов, работа с федеральными структурами, межведомственное взаимодействие.

Сергей Марков и Дмитрий Богданов приступят к исполнению своих обязанностей в начале следующей недели.

Андрей ПЕЧНИКОВ.

### ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Сотрудниками МО МВД России «Нефтегорский» разыскивается пропавший без вести **Лященко Алексей Анатольевич, 24.06.1982 года рождения, житель города Нефтегорска.** Мужчина последний раз выходил на связь с близкими по телефону в июле 2017 года.

**ПРИМЕТЫ:** на вид 36 лет, рост 160-174 см; среднее телосложение; лицо овальное, бледное; европейский тип внешности; лоб средний вертикальный; брови дугообразные, средние; глаза зеленые; нос большой; рот большой; подбородок выступающий; уши средние, овальные; волосы прямые светло-русые, средней длины; голос глухой, речь ясная; размер ног 40-41, ходит вразвалку.

Сотрудники полиции обращаются ко всем, кто владеет какой-либо информацией о местонахождении мужчины, с просьбой сообщить в ближайший отдел полиции или в дежурную часть МО МВД России «Нефтегорский» по телефону: **8(84670) 2-19-85.**

**Владислав БАЛАНДИН,** референт отделения информации.

## Штраф надо платить вовремя

Почти 15 млн рублей заплатят жители и организации Самарской области за нарушения земельного законодательства, которые были выявлены в первом полугодии 2018 года. Управление Росреестра по Самарской области напоминает, что если штраф будет уплачен вовремя, это позволит избежать дополнительного административного наказания. Кроме того, ведомство призывает всех владельцев недвижимости проверить, соответствует ли площадь и использование земельного участка площади и разрешенному использованию, указанным в документе о праве собственности.

В первые шесть месяцев 2018 года Управление Росреестра по Самарской области провело 1207 проверок на предмет соблюдения земельного законодательства. Больше всего проверок прошло в Сызрани, Новокуйбышевске и Ставропольском районе. Самое большое количество правонарушений выявлено в Ставропольском районе: их число в два раза больше, чем в Сызрани, и почти в три раза больше, чем в Новокуйбышевске. Землевладельцы Ставро-

польского района должны оплатить штрафы в общей сумме почти 1,3 млн рублей. Немного меньше сумма штрафов была наложена на жителей и организации Тольятти – 1,2 млн рублей. Самая высокая сумма штрафов оказалась в Самаре и Волжском районе – более 5,5 млн рублей. Это связано с большим количеством материалов о выявленных правонарушениях, поступающих из органов муниципального земельного контроля и отделов полиции.

«Штраф необходимо оплатить в течение двух месяцев со дня вступления постановления о назначении административного наказания в законную силу, – подчеркивает начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Самарской области Юлия Голицына. – Иначе, с учетом дополнительного административного наказания за несвоевременную оплату, его размер возрастет в три раза, и, например, гражданам придется заплатить не 5 000 рублей, а 15 000 рублей. Также в обязательном порядке надо устранить и нарушение, потому что за неисполнение предписания установлена административная ответственность».

Главная задача Управления Росреестра состоит не в наказании нарушителей, а в обеспечении неукоснительного соблюдения земельного законодательства на территории Самарской области. В связи с этим ведомство предлагает землевладельцам убедиться в том, что они используют свой земельный участок на законных основаниях. Для этого необходимо внимательно изучить имеющиеся документы и удостовериться, что площадь фактически занимаемого участка соответствует площади, указанной в свидетельстве о праве собственности или выписке из Единого государственного реестра недвижимости. «Обратите внимание на разрешенное использование земли, – говорит Юлия Голицына. – А если участок уже не используете, возможный вариант – это отказаться от него, потому что за неиспользование участков определенных видов законодательством также предусмотрен штраф. Для граждан он составляет не менее 20 тысяч рублей. При этом для отказа от земельного участка достаточно обратиться с заявлением в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), без внесения какой-либо платы».

## Что нам стоит дом построить?

Кадастровая палата Самарской области прокомментировала особенности возведения жилья на личном участке.

В Самарской области, как и во всей России, изменился порядок строительства индивидуальных жилых домов. Поправки, внесенные Федеральным законом № 340-ФЗ, разрешили давние споры о параметрах объекта «индивидуальной жилой дом» и зафиксировали четкое понятие – это отдельно стоящее здание, не выше 3-х этажей и высотой не более 20-ти метров.

С августа этого года для возведения объекта ИЖС разрешение на строительство не требуется. Это не означает, что теперь на своих участках собственники могут строить что угодно. Государство контролирует ситуацию, однако процедура согласования строительства индивидуального дома упрощена. Застройщику достаточно направить в администрацию уведомление о градостроительстве. На рассмотрение документов компетентным органам отводится 7 рабочих дней. Если в этот срок

чиновники не выдают решения о соответствии или несоответствии будущего дома градостроительным нормам, то строительство автоматически считается согласованным на срок 10 лет.

В течение месяца после окончания строительства здания, необходимо снова поставить об этом в известность администрацию, приложив к уведомлению еще документы для регистрации права на возведенный объект: технический план и квитанцию оплаченной госпошлины. По новому закону кадастровый учет и госрегистрация прав на созданный объект ИЖС или садовый дом происходит одновременно. Чиновники за 7 рабочих дней обязаны проверить полученные данные и ответить застройщику: соответствует ли новый дом нормативам. В случае положительного решения госорганы должны сами направить в Росреестр документы для кадастрового учета и регистрации прав.

Также теперь не нужно брать разрешение на возведение на частном участке гаража и хозпостройки. Эти нормы исключают спорные ситуации, когда граждане пытались узаконить на садовых и дачных уча-

стках такие постройки, как «магазины», «ангары», «склады» и прочие коммерческие объекты.

О вступивших в силу изменениях Кадастровая палата Самарской области уведомила всех кадастровых инженеров региона, чтобы специалисты учитывали эту информацию в своей работе.

Евгения Дроздова, помощник директора Кадастровой палаты Самарской области:

«Для жителей Самарской области, которые решили строить свой дом, это упрощает ситуацию – ведь разрешительный порядок строительства изменен на уведомительный. С другой стороны, государство охраняет интересы граждан региона и от злоупотреблений со стороны застройщика. Возвести можно лишь такое строение, которое соответствует градостроительному регламенту земельного участка и с соблюдением требуемых ограничений, например, отступов от границ участка. Это важно для обеспечения безопасности построенного объекта и исключает споры между соседями, когда дома на смежных участках расположены так близко, что буквально «наступают друг другу на пятки».

МФЦ

## За услугами органов ЗАГС – в МФЦ

МБУ «МФЦ» муниципального района Нефтегорский информирует жителей Нефтегорского района о том, что в центре «Мои документы» граждане имеют возможность получить следующие государственные услуги органов ЗАГС:

– государственная регистрация заключения брака (в части приема заявления о предоставлении государственной услуги);

– государственная регистрация расторжения брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершенно-

летних детей (в части приема заявления о предоставлении государственной услуги);

– прием заявления о выдаче повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского состояния или иного документа, подтверждающего наличие либо отсутствие факта государственной регистрации акта гражданского состояния.

Также через МФЦ можно получить необходимую информацию по порядку и условиям выдачи повторного свидетельства о государственной регистрации акта гражданского со-

стояния, подачи заявления о заключении брака, подачи заявления о расторжении брака.

Обращение в МФЦ за услугами ЗАГС удобно потому, что многофункциональные центры работают по субботам, также есть часы вечернего приема по четвергам – до 20.00.

Подробную информацию о порядке предоставления услуг можно получить на сайте <http://mfcb3.samregion.ru>, или по телефону: (84670) 2-51-40.

**С. В. ШАБАШОВА,**  
директор МБУ «МФЦ»  
муниципального района Нефтегорский.

## 90 лет – не рубеж

*«Наша жизнь прекрасна и неповторима, а душа останется вечно молодой».*

**И. ШЕСТУН.**

В сентябре свое 90-летие отметила ветеран Великой Отечественной войны Захарова Любовь Павловна. Поздравляя ее председатель совета ветеранов войны и Зувей Ю.А., труда, зам. председателя совета ветеранов Сурков В.П., глава сельского поселения Покровка Шадрин А.Н. Хотелось бы немного рассказать о ее скромной судьбе и семье. В начале 20-го века зародилась крепкая семья Анисимовых. Глава семейства Павел Игнатьевич (1904 г.р.) застал коллективизацию, работал в военное лихолетье председателем колхоза с. Покровка, супруга Анна Александровна (Топоркова) (1907 г.р.) домохозяйка. Дочь Люба родилась в 1928 г., потом Николай (1932), Александр (1941), Антонина (1943), Валентина (1946).

Любовь Павловна было 13 лет, когда грянула война «Ох, трудное времечко было, – вспоминает Любовь Павловна, все от мала до велика в поле, на току работали». Окончила 4

класса Покровской школы. Юность прошла быстро, послевоенное время легким не было, скромный быт и одеть-то нечего было, а люди добрее что ли были, или жили все одинаково, сетует Любовь Павловна. На работу шли с песней.

Замуж вышла Любовь Павловна в 1953 году. «Он молодежь был», – смеется Любовь Павловна. Четверо сыновей родилось в семье Захаровых. Три сына трагически и рано ушли из жизни, а за ними и муж. Работа и спасла, и помогла выжить, сына младшенького растила, а теперь он за ней ухаживает. Время, говорят, лечит наши раны, но оптимизма нашей героине не отнять! Любовь Павловна была активной участницей художественной самодеятельности, организатором хора. Работала Любовь Павловна в колхозе пчеловодом и разнорабочей. Имеет звание ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда.

Для Любови Павловны 2018 год юбилейный, и дай Вам бог здоровья и сил. Низкий земной поклон.

**Т. Н. ГУСЕВА,**  
социальный работник.

## Душою вечно молодые



**27 сентября в СДК «Мир» села Утевка состоялся День пожилого человека.**

В фойе, у входа в зрительный зал, виновникам торжества от имени администрации сельского поселения вручались сладкие подарки. Коллектив СДК подготовил концертную программу «Душою вечно молодые» с участием художественной самодеятельности – НХА «Ручеек» (руководитель Елизавета Пенькова), НФК «Истоки», детская вокальная группа «Друженька» (руководитель Елена Родина). Очень ярким стало выступление солистов СДК «Мир» Людмилы Чернецовой, Людмилы Корневой, Александра Чиликина, Василия Серебрякова, Никиты Брюханова. Громкие аплодисменты дарили зрители, ведущая Татьяна Мещерякова приветствовала участников праздника, пригласила на сцену артистов и почетных гостей.

С поздравлением к самым мудрым и уважаемым односельчанам обратился руководитель МКУ ХЭС сельского поселения Утевка Сергей Олегович Ямашев, почетный житель Нефтегорского района Василий Алексеевич Серебряков.

За помощь в организации социального форума «Серебряный возраст» на территории села, от имени администрации сельского поселения и коллектива СДК «Мир» благодарственные письма вручены Марии Петровне Черепановой, Лидии Михайловне Грибовой, Валентине Николаевне Диановой, Александре Дмитриевне Кочуровой.

Мы надеемся, что еще долгие годы не будет потеряна прекрасная традиция отмечать этот праздник и дарить тепло и внимание пожилым людям.

**Е. К. КОЖЕВНИКОВА,**  
жительница с. Утевка.

## Молодогвардейцы на субботнике

**27 сентября в рамках реализации регионального партийного проекта «Историческая память» состоялся очередной субботник, инициаторами которого стали активисты «Молодой гвардии», учащиеся 11 «М» класса ГБОУ СОШ № 2 с классным руководителем Алиевой Светланой.**

Данное мероприятие прошло совместно с МО партии «Единая Россия». Ребята и взрослые убрали могилы участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, ветеранов педагогического труда, воинов-афганцев.

МО партии «Единая Россия» м.р. Нефтегорский выражает благодарность за организацию данного мероприятия майору полиции Паркину О. Г., начальнику ГИБДД МО МВД России «Нефтегорский», депутату фракции «Единая Россия» С. В. Корневу.  
**Наталья СУХИНИНА.**

# Новое в октябре

**Как обычно, знакомим наших читателей с изменениями в законодательстве. В октябре новшества затронут как молодоженов, так и пенсионеров. Предпринимателям обещают облегчить процедуру регистрации юридических лиц, увеличатся некоторые из действующих штрафов и появятся новые.**

## В БРАК С ОТКРЫТОЙ ДАТОЙ

С 1 октября (и как раз по окончании активного летнего «свадебного сезона») в России изменятся правила регистрации брака. Жених и невеста теперь смогут самостоятельно выбирать дату церемонии при условии, что это будет не раньше чем через месяц и не позже чем через год с момента подачи заявления.

Впрочем, в некоторых случаях, когда совсем неверно — например, при беременности невесты — зарегистрироваться можно будет, не дожидаясь истечения минимального срока в один месяц.

При этом выбрать дату теперь можно будет дистанционно — подав заявление через портал госуслуг.

«Реализация предлагаемых изменений позволит гражданам самостоятельно выбрать дату государственной регистрации брака, в том числе дистанционно, без необходимости личной явки в органы записи актов гражданского состояния, с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг», — отмечается в пояснительной записке к документу, опубликованной на сайте правовой информации

О разработке законопроекта, предлагающего внести изменения в Семейный кодекс, объявили весной, летом документ одобрили в Госдуме. До сих пор регистрацию можно

было провести только в определенный день: через месяц после подачи заявления.

Ожидается, что новые меры не только облегчат жизнь молодоженам, но и позволят лучше регулировать загрузку загсов, а еще — снизят коррупционную составляющую, поскольку раньше молодожены нередко пытались «договариваться» с сотрудниками, чтобы получить возможность провести церемонию в выбранные даты.

## ДОЛЕВОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО: ШТРАФЫ ДЛЯ КОМПАНИЙ И ЧИНОВНИКОВ

С октября в России начнут действовать новые штрафы, связанные с нарушениями в сфере долевого строительства. Как застройщикам, так и чиновникам теперь может грозить административная ответственность в случае, если компания вовремя не внесла информацию о долевом строительстве в Единую информационную систему жилищного строительства (ЕИСЖС).

О начале работы сервиса Минстрой официально объявил в январе 2018 года, в мае был утвержден порядок размещения информации. В частности, в систему необходимо вносить информацию о проектах, связанных с привлечением средств дольщиков, сведения, касающиеся наличия разрешения на ввод объектов в эксплуатацию и деятельности застройщика в целом.

В июле 2018-го Кодекс об административных правонарушениях был дополнен статьей 13.19.3, предусматривающей ответственность как для представителей региональных органов исполнительной власти в случае, если на подведомственной им территории ведется доленое строительство.

Впрочем, наказания будут не самыми суровыми — чиновникам за такие нарушения придется заплатить 15-30 тыс. рублей, а юридическим лицам — от 50 тыс. до 200 тыс. рублей. Но если на таком нарушении компания или чиновник поймают повторно, наказа-

ние будет строже. Должностным лицам будет грозить штраф в размере от 40 тыс. до 80 тыс. рублей, а также дисквалификация на срок от года до трех лет. Юридическим лицам в этом случае нужно будет заплатить от 200 тыс. до 400 тыс. рублей.

Кроме того, за выдачу необоснованных заключений по документам, связанным с проектами долевого строительства, чиновникам будет грозить штраф 50-100 тыс. рублей.

## ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ПЕНСИОНЕРОВ ПОСТАВЯТ НА УЧЕТ

С начала октября компании, в которых работают сотрудники пенсионного возраста, должны будут предоставлять ежеквартальные отчеты в центр занятости. Делать это нужно будет не позже 15 числа следующего за окончанием квартала месяца.

Критики новой меры не исключают, что, опасаясь увеличения документооборота, компании постараются по возможности не нанимать сотрудников предпенсионного возраста.

При этом новое требование затронет только компании, сотрудники которых достигли необходимого для выхода на пенсию возраста, но еще не оформили свой пенсионный статус. То есть оформлять отчеты на так называемых работающих пенсионеров — людей, уже получающих пенсию, — не потребуется.

## «ПАКЕТ ЯРОВОЙ» ПРИХОДИТ В ИНТЕРНЕТ

С 1 октября вступает в силу еще одно требование, предусмотренное так называемым пакетом Яровой. Законы, разработанные Ириной Яровой и Виктором Озеровым в целях противодействия терроризму, были приняты еще в 2016 году, однако большая часть новых норм вводится в действие поэтапно.

Так, с октября 2018-го поставщики интернет-связи должны будут хранить все переданные пользователям сооб-

щения (в список входят в том числе сообщения, переданные через интернет, по электронной почте) в течение 30 суток. В течение ближайших пяти лет каждый год компании должны будут увеличивать этот срок еще на 5%: то есть в 2019-м он увеличится на 1,5 суток.

Ранее похожая мера уже начала действовать для поставщиков сотовой связи: основной пакет поправок вступил в силу в июле этого года.

## ЗА ПРОИСШЕСТВИЯ ПРИДЕТСЯ ЗАПЛАТИТЬ БОЛЬШЕ

Кроме того, с 1 октября вступят в силу поправки, внесенные в Уголовный кодекс еще в апреле 2018 года. Речь идет в первую очередь о статьях 216, 217 и 269, связанных с нарушениями требований безопасности на опасных производственных объектах. Главное — наказание за такие нарушения, в случае если они привели к причинению тяжкого вреда здоровью или особо крупного ущерба, ужесточится.

Если раньше размер штрафа, предусмотренный УК РФ, составлял до 80 тыс. рублей или должен был соответствовать зарплате гражданина за полгода, то теперь заплатить придется до 400 тыс. рублей или сумму, эквивалентную зарплате за полтора года (18 месяцев). Еще один вариант наказания — ограничение свободы на срок до трех лет с запретом на занятия определенными видами деятельности (также на срок до трех лет или бессрочно) — остался неизменным.

## УПРОЩЕНИЕ РЕГИСТРАЦИИ ЮРЛИЦ И СЧЕТ ДЛЯ ГОСЗАКУПОК

Предпринимателей с октября ждут преимущественно хорошие новости. Так, порядок государственной регистрации юридических лиц обещают упростить. Теперь в случае, если в регистрации будет отказано из-за недостающих документов или неверного оформления заявки, заявителю дадут три месяца (с момента вынесения решения об отказе) на то, чтобы исправить все ошибки.

Тем, кто успеет переподать документы в течение этого срока, можно будет не опла-

чивать повторно государственную пошлину (составляет 4 тыс. рублей) и не предоставлять документов, которые уже были поданы и остались у регистрирующего органа.

Кроме того, упростят и процесс получения разрешения на установку рекламных щитов на городских улицах. Теперь сделать это можно будет через портал госуслуг — и там же получить ответ. Соответствующий закон приняли в конце прошлого октября, однако вступает в силу он только сейчас.

## ДОЛЖНИКАМ СТАНЕТ ТРУДНЕЕ СКРЫВАТЬСЯ

Представителям бизнеса и простым гражданам станет сложнее скрываться от выплаты долгов и исполнения прочих обязанностей по решению суда. Согласно вступившему в силу 20 сентября 2018 года приказу Минюста и МВД в розыске должников по исполнительному производству и их имущества будут принимать участие сотрудники полиции.

Итак, у инспекторов ГИБДД и других полицейских появилась прямая обязанность оказывать содействие судебным приставам не только в поиске фигурантов исполнительных производств, но в изъятии у них имущества. В первую очередь новые правила прочувствуют на себе водители, особенно автоводители. И это логично, ведь сотрудники патрульно-постовой службы точно не будут останавливать всех прохожих и сверять их паспортные данные с базой исполнительных производств, а вот инспекторы ГИБДД вполне могут организовать тотальный контроль автомобилей.

Представители полиции будут помогать судебным приставам не только при розыске должников и их имущества, но и при розыске граждан — ответчиков по гражданским делам. Кроме того, полиция будет на основании судебного акта содействовать сотрудникам ФССП при: выселении должников из жилых помещений; освобождении нежилых помещений или земельных участков; сносе строений, зданий или сооружений либо их отдельных конструкций.

Подготовил Александр ЗАГОРСКИЙ.

## Прокуратура разъясняет



### «Существует ли уголовная ответственность за отказ в приеме на работу беременной женщины?»

Отвечает начальник управления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Самарской области **Антон АТЯСКИН:**

— Конституцией Российской Федерации гарантировано равенство в правах и свободах женщины и мужчины и равенство в возможностях для их реализации, право свободно распоряжаться своими способностями к труду, обеспечение защиты интересов материнства и детства. Повышенная защи-

та в правах предоставляется законодателем беременным женщинам и женщинам, имеющим ребенка в возрасте до трех лет, как нуждающимся в особой социальной защищенности в сфере труда.

Уголовная ответственность наступает за необоснованный отказ в приеме на работу или необоснованное увольнение женщины по мотивам ее беременности, а равно необоснованный отказ в приеме на работу или необоснованное увольнение с работы женщины, имеющей детей в возрасте до трех лет, по этим мотивам.

В качестве потерпевшей может выступать не только биологическая мать, но и женщина, имеющая детей в возрасте до трех лет в случае их усыновления (удочерения).

«Что включает в себя понятие необоснованный отказ и увольнение?»

— Необоснованность будет иметь место в случае несоответствия отказа в приеме или увольнения требованиям закона, при отсутствии оснований, при отказе в приеме или увольнении при явном мотиве — беременности женщины или наличии у нее ребенка.

«Отказ работодателя должен быть обязательно в письменной форме?»

— Отказ может быть совершен в устной или письменной форме, лично или с использованием технических средств (по телефону, по электронной почте). Увольнение с работы оформляется соответствующим приказом.

«Кто именно подлежит уголовной ответственности за совершение преступления?»

— Субъектом преступления, предусмотренного ст. 145 УК РФ, является лицо, имеющее право принимать решение о приеме на работу и увольнении с работы.

«Какое наказание предусмотрено за совершение преступления, предусмотренного ст. 145 УК РФ?»

— За совершение рассматриваемого преступления предусмотрено наказание как штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, так и обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов.

## Спорт

# Турнир по панкратиону

**22-23 сентября в ГБОУ СОШ №1 г. Нефтегорска проходил открытый турнир муниципального района Нефтегорский по панкратиону памяти ветерана-нефтяника Н. С. Давыдова. В турнире за два дня приняли участие 192 бойца из 16 клубов Самарской области.**

Победителями и призерами в личном зачете стали:

**1-е место:** Долгов Егор, Дмитриев Матвей, Фатнев Степан, Сагиров Ильнар, Ерофеев Ярослав, Булычева Полина, Шимаров Максим, Карапетян Эдвард, Зайнетдинов Максим, Шимаров Илья;

**2-е место:** Ашанин Кирилл, Желтяков Данила, Сагиров Ильмир, Игнатьев Ярослав, Шинкевич Сергей, Памурзин Вадим, Кожевников Антон;

**3-е место:** Николаев Дмитрий, Мельников Алексей.

По итогам соревнований в командном зачете места распределись следующим образом: **1-е место** — КБИ «Спарта» (Нефтегорск), **2** — «Гладиатор» (Самара), **3** — «Соратник» (Борское).

Открывал турнир руководитель КБИ «Спарта» Александр Борисович Шимаров, с приветственным словом выступили Сергей Владимирович Корнев и генеральный директор «РМ Сервис» Сергей Николаевич Давыдов. Также на открытии турнира приняла участие династия Давыдовых: супруга Антонина Александровна Давыдова, сын Сергей Николаевич Давыдов, дочь Ирина Николаевна Решетова, внук Денис и внучка Мария.

Благодарим всех участников турнира, за хорошие бои, благодарим руководителей, тренеров команд участниц за поддержку. И низкий поклон родителям всех участников турнира за правильное воспитание подрастающего поколения российских бойцов!

Организаторы турнира: Муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» м.р. Нефтегорский, ППО АО «Самаранефтегаз» и КБИ «Спарта».

**Администрация МАУ «ЦФКС» м.р. Нефтегорский поздравляет победителей и призеров и желает дальнейших побед.**

# Правила безопасности при использовании обогревателей

Чтобы обогреватель защитил нас от холода и при этом не стал причиной трагедии, ПСО № 36 напоминает основные правила пожарной безопасности при использовании электрообогревателей:

1) у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около 10 лет. Использование свыше установленного срока может привести к печальным последствиям;

2) систематически проводите проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя;

3) следите за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтируйте и заме-

няйте детали, если они вышли из строя;

4) ни при каких обстоятельствах не нужно использовать поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели;

5) избегайте перегрузки электросети в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии;

6) не оставляйте включенным электрообогреватель на ночь, не используйте их для сушки вещей;

7) не позволяйте детям играть с электрообогревателями;

8) устанавливайте прибор на безопасном расстоянии от занавесок или мебели;

9) не используйте обогреватель в помещении с лакокрас-

очными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламленных и замусоренных помещениях;

10) регулярно очищайте обогреватель от пыли – она тоже может воспламениться;

11) не пропускайте сетевые провода обогревателя под коврами и другими покрытиями; не ставьте на провода тяжелые предметы, например, мебель;

12) следите за тем, чтобы электровилки и розетки не нагревались, это первый признак неисправности электроприбора или перегрузки сети.

**И. В. СЕЦКО,**  
инструктор ПП ПСО № 36.

## Реклама. Объявления

**ВНИМАНИЕ!**  
Теперь и в вашем городе

**РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ**  
от Кировской обувной фабрики

**7 октября в г. Нефтегорск**  
Принимайте вашу обувь в ремонт в любом состоянии

Почему нужно ремонтировать обувь именно у нас?  
Отвечает мастер по реставрации обуви:

– Кировская фабрика реставрации обуви собирает обувь по всей России уже более 10 лет, поэтому что в других городах такого нет. Мы стоим в городах 1-2 дня и затем увозим ремонтировать обувь на фабрику в Киров, а через 2 недели привозим вашу обувь уже отремонтированную, почти как новую!

Даем гарантию на свой ремонт 1 год, потому что отвечаем за свое КАЧЕСТВО!

**Наши услуги:**

- Замена подошвы с перетяжкой (смена изношенного меха, подносков, заплатки)
- Подгонка по полноте и размеру ноги (+/- 3 размера)
- Полная замена нижней части сапог на натуральную кожу, замшу, лак, велюр
- Изменение фасона, высоты каблук, толщины подошвы
- Изготовление обуви на заказ

Вместе с покупкой новой обуви принесите к нам старую, и мы сделаем ее как новую за 2 недели!

У нас большое количество подошв, которые отвечают современным требованиям, любого размера и на любую ногу, в том числе нестандартную

**Ждем вас в ДК «Нефтяник» с 12 до 14 часов**

Реклама

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о согласовании проекта межевания в части размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка

Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Абросимов Игорь Александрович, почтовый адрес: 446600, Самарская область, Нефтегорский район, г. Нефтегорск, ул. Полевая, д. 33, кв. 8, тел. 8-905-300-60-37.

Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания земельных участков: Мучкаев Дмитрий Алексеевич, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-14-765 от 19.02.2014 г., адрес: 446600, Самарская область, Нефтегорский район, г. Нефтегорск, ул. Мира, д. 29, кв. 4, e-mail: muchkaevda@yandex.ru, контактный телефон 8-905-303-42-96.

Кадастровый номер и адрес каждого исходного участка: кадастровый номер 63:27:0000000:153, расположенный по адресу: Самарская область, Нефтегорский район.

Порядок и сроки ознакомления с проектом межевания земельных участков: Самарская область, Нефтегорский район, г. Нефтегорск, ул. Нефтяников, д. № 41, 2 этаж, кабинет ООО «Земельно-правовой центр» (30 дней со дня опубликования извещения).

Сроки и почтовый адрес для вручения заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка: почтовый адрес: 446600, Самарская область, Нефтегорский район, г. Нефтегорск, ул. Нефтяников, д. № 41, 2 этаж, кабинет ООО «Земельно-правовой центр» (30 дней со дня опубликования извещения).

**РН-ТРАНСПОРТ**

Транспортная компания ООО «РН-Транспорт» (Общество Группы «ПАО «НК РОСНЕФТЬ») приглашает на вакансии в г. Отрадный, г. Нефтегорск, пгп. Суходол:

**ВОДИТЕЛЕЙ** на автобусы, грузовые автомобили, спецтехнику (категория ВСДЕ, удостоверение ДОПОГ, КМУ);  
**МАШИНИСТ** крана автомобильного;  
**МАШИНИСТ** бульдозера;  
**МАШИНИСТ** экскаватора;  
**ТРАКТОРИСТ** (ТРЭКОЛ);  
**МАШИНИСТ** ППУ.

Мы предлагаем:

- оформление согласно Трудовому кодексу Российской Федерации;
- официальная заработная плата, два раза в месяц и полный социальный пакет;
- санаторно-курортное лечение, путевки в санатории и детские лагеря для детей сотрудников, профсоюз;
- единовременные материальные выплаты и материальная поддержка работников, утвержденные коллективным договором; выплаты и дополнительные оплачиваемые отпуска в случаях рождения детей, бракосочетания, смерти близких родственников;
- ежегодные отпуска согласно графику отпусков, оплата больничных листов;
- дополнительные компенсации согласно коллективному договору к праздникам 8 Марта, Дню защитника Отечества;
- подарки детям сотрудников на праздники Новый год и к Дню знаний;
- единовременное пособие при выходе на пенсию согласно коллективному договору;
- оформление добровольного медицинского страхования и страхования от несчастных случаев;
- доставка к месту работы и с работы автотранспортом предприятия (для удаленных участков);
- профессиональный рост;
- возможность дополнительного обучения за счет компании;
- обеспечение корпоративной специальной одеждой и обувью;
- возможность работы на новой технике (после прохождения испытательного срока);

**КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:**  
**Филиал ООО «РН-Транспорт» в г. Отрадный**  
Самарская область, г. Отрадный, пер. Физкультурников, д. 2а, тел. 8(84661) 4-07-03;  
E-mail: info-otradny@rn-transport.ru.  
Отдел обеспечения персоналом:  
**г. Отрадный**, пер. Физкультурников, 2а, тел. 8-906-125-64-29;  
E-mail: Y.Krasnova@rn-transport.ru  
**г. Нефтегорск**, ул. Промышленности, 21, тел. 8-906-125-64-03;  
E-mail: N.Korobok@rn-transport.ru  
**пгп. Суходол**, ул. Гарина-Михайловского, 31, тел. 8-906-125-63-92;  
E-mail: I.Ilyushina@rn-transport.ru

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В КОМПАНИЮ «РН-ТРАНСПОРТ»!**

**Филиал ФГУП «Почта России», в период подписной кампании на первое полугодие 2019 года, проводит Всероссийскую декаду с 4 по 14 октября 2018 года**

Цена на газету «Луч» – **320,64 руб.**  
Для ветеранов ВОВ и инвалидов – **281,22 руб.**  
В редакции – **200 руб.**  
Стоимость электронной подписки – **150 руб.**

**5 октября в ДК «Нефтяник» в 11 часов Почта России совместно с редакцией газеты «Луч» проведет выездной День подписки. Ждем вас!**

**В организацию по производству растительного масла, расположенную в с. Утевка, ТРЕБУЕТСЯ**

**ЛАБОРАНТ.**  
ТРЕБОВАНИЯ: профессионализм, внимательность, ответственность, работа на 100% положительный результат.  
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 8-927-742-09-51. 4-3

**Открытому акционерному обществу «Нефтегорскагропроммехмонтаж» на постоянную работу требуется ВОДИТЕЛЬ** автомобиля «КамАЗ».

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 2-22-33. 3-2

**Требуются на вахту**  
БЕТОНЩИКИ  
ОТДЕЛОЧНИКИ  
РАЗНОРАБОЧИЕ  
3/пл 55 – 65 тыс. руб.  
Проживание, спецодежда, питание.  
ТЕЛЕФОН: 8-917-416-83-90, Диана. 2-2

**В связи с расширением организации на работу требуется**  
**ЭЛЕКТРОМОНТЕР** 3 группы по электробезопасности.  
ТЕЛЕФОН: 8-937-647-02-26. 8-5

**Требуются на вахту**  
ТОКАРИ, ФРЕЗЕРОВЩИКИ,  
СЛЕСАРИ МСР, ВОДИТЕЛИ кат. «Е»,  
СВАРЩИКИ НАКС МП, РД,  
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКИ.  
3/пл 60 - 80 т. р.  
Проживание, спецодежда, питание.  
ТЕЛЕФОН: 8-917-416-83-90, Диана. 2-1

**В организацию по производству растительного масла, расположенную в с. Утевка, срочно требуются ЭЛЕКТРИК И СЛЕСАРЬ КИПиА.**  
Требования: профессионализм, внимательность, ответственность, работа на 100% положительный результат.  
КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 8-927-742-09-51. 4-3

**АГРОФЕРМА реализует КУР-НЕСУШЕК**  
Бесплатная доставка.  
8-928-772-50-54. 16-5

**Медицинский массаж в Нефтегорске**  
Классика, а также лечение по заболеваниям. Принимаю на дому. Возможен выезд. Недорого.  
ТЕЛЕФОНЫ:  
8-937-668-73-03,  
8-987-947-36-66. 2-2

**«Живой» АРБУЗ С ПОЛЯ**  
Выращен в Бузулукском бору Борского района. Экологически чистый продукт.  
**КФС «ВЕАС».**  
тел. 8-917-168-33-74,  
8-937-655-52-15. 7-4

**Принимаем говядину**  
БЫКИ – 255 руб./кг  
ТЕЛКИ – 220 руб./кг  
КОРОВЫ – 185 руб./кг  
ТЕЛЕФОНЫ:  
8-927-729-44-47,  
8-937-073-77-76,  
8-937-205-29-18,  
8-927-655-39-29. 17-8

Погода	3 октября		4 октября		5 октября	
	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
Температура	+6	+19	+10	+20	+8	+12
Осадки						
Давление, мм р. с.	755	752	749	745	743	746
Ветер	Ю	Ю	Ю	Ю	С-З	З

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация муниципального района Нефтегорский  
Учреждение некоммерческая организация  
Редакция районной газеты «Луч».

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:  
446600, Самарская обл.  
г. Нефтегорск, ул. Спортивная, 5.  
Индекс 52428. Тираж 1572.

**Главный редактор А. А. ИЛЬИН — 2-14-58.**  
Главный бухгалтер Е. А. ВАСИЛЬЕВА — тел./факс 2-16-38.  
Заведующие отделами:  
М. Л. ХАУСТОВА (агропромышленный) — 2-59-06,  
Т. С. ПИЧУГИНА (оперативной информации) — 2-59-06,  
Л. В. ЧЕРНОВА (рекламы и подписки) — 2-59-06.  
Телефон обратной связи читателя с газетой — 8-927-651-90-41  
E-mail: lych-07@mail.ru

12+

Номер подписан в печать: фактически в 14.00, по графику — 14.00.  
Цена свободная. Продается в розницу

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00701 от 03.06.2014 г.

Набор и верстка компьютерного центра редакции газеты «Луч».  
Печать — в МУП «Редакция газеты «Трудовая жизнь»». Самарская область, с. Кинель-Черкассы, ул. Красноармейская, 56.  
Заказ №

Более подробную информацию читайте на сайте администрации муниципального района [www.neftegorskadm.ru](http://www.neftegorskadm.ru)

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция не несет обязанности по хранению и возвращению незаказанных материалов. Редакция оставляет за собой право не публиковать незаказанные материалы.